

город Пермь.

29 апреля 2019 года

Судья Индустриального районного суда города Перми В.Л.Перов при секретаре Утробинной Е.Н., с участием прокурора Абитова А.З., следователя Лащовой Н.Г., подозреваемой [REDACTED], защитника-адвоката Шаврина А.М., рассмотрев постановление следователя Шуренковой О.В., о возбуждении перед судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключение под стражу в отношении [REDACTED], обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 159, частью 2 статьи 159 УК РФ.,

установил:

23 апреля 2019 года в следственном подразделении отдела полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ по факту хищения денежных средств [REDACTED] путем обмана и злоупотребления доверием в крупном размере, неустановленным должностным лицом из числа руководителей [REDACTED] которое в ходе выполнения своих служебных обязанностей, [REDACTED] по улице [REDACTED], внесло недостоверные сведения, завышающие стоимость автомобиля [REDACTED] в договор купли-продажи. На основании указанного договора купли-продажи, [REDACTED] был одобрен кредитный договор, денежные средства перечислены на счет автосалона, в результате совершенного преступления потерпевшему причинен ущерб в размере 315 000 рублей, в этот же день возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств [REDACTED] аналогичным способом, с причинением ущерба на сумму 135 000 рублей, а так же возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств [REDACTED] аналогичным способом, с причинением ущерба на сумму 295 000 руб., 23 апреля 2019 года уголовные дела соединены в одно производство.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что преступления совершались сотрудниками [REDACTED] в составе группы лиц по предварительному сговору, одной из подозреваемых по делу является [REDACTED]

24 апреля 2019 года [REDACTED] была задержана в порядке статьи 91 УПК РФ и допрошена подозреваемой.

26 апреля 2019 года срок задержания [REDACTED] продлен на 72 часа.

28 апреля 2019 года [REDACTED] предъявлено обвинение по части 3 статьи 159 и части 2 статьи 159 УК РФ, всего по трем эпизодам на общую сумму 745 000 рублей.

Прокурор поддерживает ходатайство об избрании [REDACTED] меры пресечения в виде заключение под стражу.

Обвиняемая и её защитник считали возможным избрать меру пресечения на [REDACTED] не связанную с лишением свободы, поскольку [REDACTED] является [REDACTED]

гражданкой России, имеет постоянную регистрацию на территории России, место жительства в городе Перми, трудоустроена, не судима.

Суд, выслушав мнение сторон, считает необходимым в удовлетворении ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу отказать, ограничившись мерой пресечения в виде денежного залога.

Как следует из материалов уголовного дела, [REDACTED] является гражданкой России, имеет постоянную регистрацию на территории России, место жительства в городе Перми, трудоустроена, ранее к уголовной ответственности не привлекалась.

Непризнание обвиняемой своей вины является её защитительной тактикой от уголовного преследования и не может являться безусловным основанием для избрания самой суровой меры пресечения.

Достоверных данных о том, что [REDACTED] скрывается от следствия и вновь совершит противоправное деяние, в представленных суду материалах не имеется.

В то же время задержание [REDACTED] в порядке статей 91-92 УПК РФ суд находит обоснованным с учетом имеющегося в отношении неё обвинения.

При таких обстоятельствах, по мнению суда, достаточно будет избрать в отношении обвиняемой меру пресечения в виде денежного залога.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 106, 109, 110 УПК РФ,

постановил:

в ходатайстве следователя [REDACTED] об избрании меры пресечения в отношении [REDACTED] в виде заключения под стражу отказать.

Избрать в отношении [REDACTED] рождения, [REDACTED] зарегистрированной в Ленинградской области, обвиняемой в совершении преступлений предусмотренных частью 3 статьи 159, частью 2 статьи 159 УК РФ не судимой, трудоустроенной, меру пресечения в виде денежного залога в размере 1 000 000 (один миллион) рублей.

В срок до 15 часов 30 апреля 2019 года указанную сумму необходимо внести на счет средств временного распоряжения Управления судебного департамента в Пермском крае.

Продлить срок задержания [REDACTED] года рождения до 15 часов 30 апреля 2019 года.

После внесения залога, [REDACTED] - под стражи освободить.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Пермский краевой суд через Индустриальный районный суд города Перми в течение трех суток со дня провозглашения.

Судья

В.Л.Перов

Подлинный документ поднят в деле № 3/1-72/2019 Индустриального районного суда г.Перми
УИД 0